



Assemblée générale

Distr.
GENERALE

A/HRC/WG.6/2/CHE/1/Corr.1
6 mai 2008

Original: FRANÇAIS
ESPAGNOL ET FRANÇAIS
SEULEMENT

CONSEIL DES DROITS DE L'HOMME
Groupe de Travail sur l'Examen Périodique Universel
Deuxième session
Genève, 5-16 mai 2008

RAPPORT NATIONAL SOUMIS EN ACCORD AVEC LE PARAGRAPHE 15 A) DE
L'ANNEXE A LA RESOLUTION 5/1 DU CONSEIL DES DROITS DES L'HOMME

Suisse

Rectificatif

Au paragraphe 8

cf. *infra* 3.1.3 doit se lire cf. *infra* paragraphes 27-30

Au paragraphe 12

cf. *infra* 3.1.4 doit se lire cf. *infra* paragraphes 31-36
cf. *infra* 3.1.1 doit se lire cf. *infra* paragraphes 15-20
cf. *infra* 3.1.5 doit se lire cf. *infra* paragraphes 37-39
cf. *infra* 3.1.3 doit se lire cf. *infra* paragraphes 27-30

Au paragraphe 19

cf. *infra* 3.9 doit se lire cf. *infra* paragraphes 74-77
cf. *infra* 3.7 doit se lire cf. *infra* paragraphes 65-69

Au paragraphe 24

* Le présent document n'a pas été revu par les services d'édition avant d'être envoyé aux services de traduction.

cf. *infra* 3.2 doit se lire cf. *infra* paragraphes 45-51

Au paragraphe 30

cf. *supra* 2 doit se lire cf. *supra* paragraphe 8

Au paragraphe 31

cf. *infra* 3.4 doit se lire cf. *infra* paragraphe 55

Au paragraphe 34

cf. *infra* 3.7 doit se lire cf. *infra* paragraphes 65-69

cf. *infra* 3.6 doit se lire cf. *infra* paragraphes 62-64

Au paragraphe 35

cf. *infra* 3.6 doit se lire cf. *infra* paragraphes 62-64

Au paragraphe 36

cf. *infra* 3.6 doit se lire cf. *infra* paragraphes 62-64

Au paragraphe 38

cf. *supra* 2 doit se lire cf. *supra* paragraphe 12

Au paragraphe 39

cf. *supra* 3.1.4 doit se lire cf. *supra* paragraphes 31-36

Au paragraphe 45

cf. *infra* 3.8 doit se lire cf. *infra* paragraphes 70-73

Au paragraphe 48

cf. *supra* 3.1.2 doit se lire cf. *supra* paragraphes 21-26

Au paragraphe 55

cf. *supra* 2 doit se lire cf. *supra* paragraphe 14

cf. *supra* 3.2 doit se lire cf. *supra* paragraphes 45-51

Au paragraphe 58

cf. point 3.6 doit se lire cf. paragraphes 62-64

Au paragraphe 62

cf. *supra* 2 doit se lire cf. *supra* paragraphe 14

Au paragraphe 64

cf. *supra* 3.1.4 doit se lire cf. *supra* paragraphes 31-36

Au paragraphe 68

cf. *supra* 3.1.4 doit se lire cf. *supra* paragraphes 31-36

Au paragraphe 71

cf. *supra* 3.2 doit se lire cf. *supra* paragraphes 45-51